



平成24年 3月 15日

各 位

上場会社名 ファースト住建株式会社
代表者 代表取締役社長 中島 雄司
(コード番号 8917)
問合せ先責任者 取締役管理部長 東 秀彦
(TEL 06-4868-5388)

(訂正・数値データ訂正)

「平成24年10月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（非連結）」の一部訂正について

平成24年3月5日に発表いたしました「平成24年10月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（非連結）」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線 を付しております。

記

1. 訂正の理由

第1四半期決算短信発表後に改めて精査したところ、記載内容の一部について訂正を要する事項が判明したため、これに関連する箇所の訂正を行いました。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 平成24年10月期第1四半期の業績（平成23年11月1日～平成24年1月31日）

<訂正前>

(1) 経営成績（累計）

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
24年10月期第1四半期	28.03	—
23年10月期第1四半期	20.94	<u>20.90</u>

<訂正後>

(1) 経営成績（累計）

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
24年10月期第1四半期	28.03	—
23年10月期第1四半期	20.94	<u>20.93</u>

4. その他

<訂正前>

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- | | |
|----------------------|-----|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : 無 |
| ② ①以外の会計方針の変更 | : 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更 | : 無 |
| ④ 修正再表示 | : 無 |

<訂正後>

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- | | |
|----------------------|-----|
| ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 | : 有 |
| ② ①以外の会計方針の変更 | : 無 |
| ③ 会計上の見積りの変更 | : 無 |
| ④ 修正再表示 | : 無 |

(注) 詳細は、添付資料「2. サマリー情報 (その他) に関する事項 (2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示」をご覧ください。

添付資料

2 ページ

2. サマリー情報 (その他) に関する事項

<訂正前>

(1) 四半期財務諸表の作成に特有の会計処理の適用

税金費用については、当第1四半期会計期間を含む事業年度の税引前当期純利益に対する税効果会計的用語の実効税率を合理的に見積り、税引前四半期純利益に当該見積実効税率を乗じて計算しております。

なお、法人税等調整額は、法人税等を含めて表示しております。

<訂正後>

(1) 四半期財務諸表の作成に特有の会計処理の適用

税金費用については、当第1四半期会計期間を含む事業年度の税引前当期純利益に対する税効果会計的用語の実効税率を合理的に見積り、税引前四半期純利益に当該見積実効税率を乗じて計算しております。

なお、法人税等調整額は、法人税等を含めて表示しております。

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

当第1四半期会計期間より、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号 平成22年6月30日)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号 平成22年6月30日)を適用しております。

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定にあたり、一定期間の勤務後に権利が確定するストック・オプションについて、権利の行使により払い込まれると仮定した場合の入金額に、ストック・オプションの公正な評価額のうち、将来企業が提供されるサービスに係る分を含める方法に変更しております。

これらの会計基準を適用しなかった場合の前第1四半期累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の金額は、20円90銭であります。

以 上